Уважаемые  жители  п.Новосергиевка и Новосергиевского района!!!
В настоящее время на дорогах Оренбургской области  складывается сложная обстановка с аварийностью. Это невосполнимые потери, страдания и боль не только родственников пострадавших и погибших, но и всего общества в целом.

Не секрет, что большинство дорожно-транспортных происшествий связано с сознательным грубым нарушением правил дорожного движения: управлением транспортным средством в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, несоблюдением скоростного режима, очередности проезда, выездом на полосу встречного движения, неправильным выбором дистанции, нарушениями правил проезда пешеходных переходов. 
Конечно, причинами дорожно-транспортных происшествий являются не только злоупотребления со стороны водителей. Нередко сами пешеходы становятся нарушителями.

Противостояние дорожно-транспортному травматизму - задача всего общества в целом, а также каждого участника дорожного движения по отдельности. Важным условием дорожной безопасности остается взаимная вежливость и терпимость участников дорожного движения друг к другу, при этом каждый водитель, каждый пешеход должен посильно участвовать в обеспечении дорожной безопасности - стать ответственным, аккуратным, деятельно защищать свою жизнь и здоровье, заботясь и об окружающих.

Дорожно-транспортное происшествие, произошедшее в марте текущего года  подтверждение:

02.03.2022 г. на км. 5 + 450 м., автодороге «Новосергиевка - Илек» произошло дорожно-транспортное происшествие.  Водитель,  управляя транспортным средством ВАЗ, двигаясь по автодороги «Новосергиевка - Илек», со стороны п. Новосергиевка в сторону п. Илек, допустил наезд на пешехода, который вышел на проезжую часть перед близко движущимся транспортным средством. 

В результате дорожно-транспортного происшествия, пешеход от полученных травм скончался на месте ДТП до приезда скорой медицинской  помощи.

Все участники дорожного движения должны помнить, что порядок на дороге начинается с каждого из нас. Стремиться к нему нужно не из-за угрозы штрафа или иного наказания - а прежде всего потому, что нужно дорожить главной ценностью на земле – человеческой жизнью. И всемерно беречь ее, в том числе и на дорогах.

Безопасность – главный принцип, который обязательно должен соблюдаться при дорожном движении. При этом он обязателен не только для водителей автотранспортных средств, но и для пешеходов. Согласно официальной статистике наезд на пешехода – наиболее распространенный вид ДТП. При этом преимущественно ДТП с участием пешеходов происходит в темное время суток. Именно поэтому с 1 июля 2015 года законодателем были установлены нормы о ношении светоотражающих элементов.

Ношение СВЭ является обязательным для пешехода в таких случаях:
· передвижение в темное время суток;

· передвижение по территории вне населенного пункта;

· передвижение по краю проезжей части или переход дороги.

Комиссия по безопасности дорожного движения Новосергиевского района,  напоминает, что только  неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения может стать гарантом вашей безопасности! Будьте внимательны на дорогах!
