В связи с приближающимися каникулами в учебных заведениях и празднованием Нового года будет актуальна следующая информация об уголовной ответственности за склонение к употреблению наркотических средств и реализации спиртосодержащей продукции.

Так, ст. 230 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, которое может выражаться в любых действиях, направленных на возбуждение у другого лица желания их потребления (в уговорах, предложениях, даче совета и т.п.), а также в обмане, психическом или физическом насилии, ограничении свободы и других действиях, совершаемых с целью принуждения к потреблению наркотических средств, в том числе однократного характера. При этом для признания преступления оконченным не требуется, чтобы склоняемое лицо фактически употребило наркотическое средство, психотропное вещество или их аналог.

Максимальное наказание по части 1 указанного состава преступления установлено от 3 до 5 лет лишения свободы. При совершении преступления, предусмотренного частью 2 указанной статьи, в составе группы, в отношении двух и более лиц, а также с применением насилия либо угрозой его применения – законодателем установлено максимально строгое наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет, что является тяжким преступлением. Часть 3 указанной статьи является особо тяжким преступлением, предусматривает наказание от 10 до 15 лет лишения свободы за совершение преступления в отношении несовершеннолетнего, либо последствия в виде смерти потерпевшего или иные тяжкие последствия по неосторожности.

За розничную продажу несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно, статьей 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность в виде штрафа в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев либо исправительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. 

Условием привлечения к уголовной ответственности по указанному составу преступления является продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции лицом, подвергнутым административному наказанию по ч. 2.1 
ст. 14.16 Кодекса об Административных правонарушениях Российской Федерации, со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления, как это закреплено в ст. 4. 6 Кодекса об Административных правонарушениях Российской Федерации.

