ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по  утверждению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Рыбкинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области
село  Рыбкино     

                         

                      
   «18» мая 2018 года

Предмет публичных слушаний: Проект внесения изменений в  ПЗЗ.                                            
Место проведения: Администрация Рыбкинского сельсовета по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район,   с.Рыбкино, ул. Чапаева,33.
Время проведения: 12-00 .

Место размещения Экспозиции: Экспозиция демонстрационных материалов проекта внесения изменений в  ПЗЗ муниципального образования Рыбкинский сельсовет размещалась с 16.03.2018 г. по 18.05.2018 г. в здании администрации МО Рыбкинский сельсовет по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Рыбкино, ул. Чапаева, дом 33.
Место размещения материалов : Материалы по обоснованию проекта внесения изменений в  ПЗЗ муниципального образования Рыбкинский сельсовет в текстовом формате были размещены с 16.03.2018 г. на официальном сайте администрации http://рыбкинский.рф 
Разработчик проекта:  Администрация муниципального образования Рыбкинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.
Основание проведения публичных слушаний:  Постановление администрации муниципального образования Рыбкинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургского области от 16.03.2018 г. № 16-п.“ О проведении публичных слушаний по утверждению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Рыбкинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области ”.

 Количество присутствующих: 5 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в  ПЗЗ.                                            

2. Рассмотрение проекта внесения изменений в ПЗЗ.

         3.Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях.

      По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

Выступили: 
1. Председательствующий публичных слушаний – глава администрации Рыбкинского сельсовета Ю.П.Колесников  предоставил краткую информацию о проекте  внесения изменений в ПЗЗ.

После завершения информационного сообщения председательствующий    предложил приступить к обсуждению проекта внесения изменений в  ПЗЗ и по ходу обсуждения задавать вопросы в устной и письменной форме.

Поступившие вопросы и предложения:  Замечаний и  предложений по проекту внесения изменений в ПЗЗ не поступало. 
Голосование:

«За» - 5 человек;

«Против» -  0 человек;

«Воздержались» - нет .
По результатам публичных слушаний принято решение:
1. Проект внесения изменений в ПЗЗ муниципального образования Рыбкинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области одобрить.

2. Рекомендовать Главе администрации Рыбкинского сельсовета: 
- издать нормативно-правовой акт об утверждении результатов публичных слушаний;

- подготовить и опубликовать в средствах массовой информации - на официальном сайте администрации Рыбкинского сельсовета     материалы публичных слушаний.

Председательствующий,
Глава администрации Рыбкинского сельсовета                     Ю.П.Колесников
Секретарь                                                                                 Н.Н.Попова      
