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Не знание элементарных правил пожарной безопасности чаще всего становится причинами пожара. С начала 2012 года на территории Сургутского района произошло 155 пожаров, что на 8,82% меньше чем в 2011 году  (170 пожаров). За истекший период  на территории Сургутского района на пожарах погибло 11 человек, за аналогичный период 2011 года погибло 10 человек. В 2012 году пострадало 20 человек из низ 3 детей, за аналогичный период 2011 года пострадало 18 человек, случаев травмирования детей не было.

Так, 28.11.2012 года  в 6 часов 46 минут на пульт дежурного поступило сообщение о пожаре жилого дома по ул. Строителей, д. 36 поселка Солнечный. На момент прибытия подразделений МЧС внутри дома наблюдалось открытое горение. 

В результате пожара квартира повреждена по всей площади. Пострадал ребенок (4 месяца), который госпитализирован в КГБ № 1 г. Сургута, диагноз  отравлением угарным газом, средней степени тяжести. Причины пожара устанавливаются.

Когда при пожарах люди получают травмы – это страшно. Вдвойне страшно, когда травмы получают дети. Нельзя допускать, чтобы дети расплачивались за ошибки взрослых. Государственный пожарный надзор просит жителей и гостей Сургутского района соблюдать требования пожарной безопасности:

- не оставлять включенными электроприборы без присмотра;

- следить за исправным состоянием электроприборов и электрических сете;

- следить за исправным состоянием печей, не оставлять без внимания топящиеся печи;

- не допускать попадания в детские руки спичек; 

- ни в коем случае не оставляйте малолетних детей одних, особенно в доме с топящейся печью.

Помните! Основными причинами пожара в холодное время года являются: 

- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования;

- нарушение правил устройства и эксплуатации печей;

- нарушение правил устройства и эксплуатации теплогенерирующих агрегатов и установок; 

- неосторожное обращение с огнем; 

- нарушение правил устройства и эксплуатации транспортных средств;

- неисправность производственного оборудования, нарушение технологического процесса производства.

Соблюдение требований пожарной безопасности  - личное дело каждого. Но если все мы будем задумываться не только о себе, но и о других,  будем ответственны, предусмотрительны, тогда и количество пожаров заметно снизится. 
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