Ответственность за коррупционные нарушения

Коррупция является существенной системной проблемой, характерной не только для России, но и для большинства стран мира. В связи с этим одной из первостепенных задач в последние годы, поставленных на государственном уровне в России, стало противодействие коррупции.

Одним из видов коррупционных преступлений является дача взятки.

Взятка – имущественное вознаграждение, получаемое должностным лицом за выполнение или невыполнение в интересах дающего или представляемых им лиц какого-либо деяния, если такое деяние входит в служебные полномочия должностного лица или если оно в силу должностного положения может способствовать такому деянию, либо за общее покровительство или попустительство в службе.

Ответственность за данное деяние предусмотрена статьями 291 и 291.2 УК РФ.

Всего, по словам районного прокурора, за 2020 год Ханкайским районным судом рассмотрено два уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности.

Согласно одному из них житель района обвинялся в совершении уголовного преступления, предусмотренного ст. 291.2 УК РФ, за попытку дачи взятки сотруднику ДПС ОМВД в размере десяти тысяч рублей. С учетом наличия смягчающих обстоятельств суд вынес обвинительный приговор и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 24 000 руб.

По другому уголовному делу местный житель приговором суда был признан виновным по ст. 291 УК РФ за попытку дачи взятки сотруднику полиции ЭБиПК ОМВД России в размере двенадцати тысяч рублей. Суд назначил наказание в виде лишения свободы условно.

Кроме того, в октябре 2020 года в Уголовный кодекс введена новая статья, предусматривающая уголовную ответственность за подкуп арбитра (третейского судьи). За данное преступление без квалифицирующих признаков для давшего взятку предусмотрена ответственность от штрафа до 400 тыс. руб. до лишения свободы на срок до 2 лет, а для арбитра – от штрафа до 700 тыс. руб. до лишения свободы на срок до 3 лет.

 

