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1 июня - Международный день защиты детей
Первый день лета прекрасен не только началом самого теплого времени года, но и празднованием такого замечательного праздника, как Международный день защиты детей, который был учрежден Международной демократической Федерацией женщин в 1950 году и с тех пор ежегодно отмечается во всем мире.
Защита жизни детей, их здоровья и прав на сегодняшний день находятся в списке приоритетных направлений в деятельности многих международных организаций и государств. Осуществляется также и финансовая поддержка семей с детьми.

За 2021 год в Оренбургской области родилось 18126 детей. Основная доля родившихся пришлась на мальчиков (9333 ребенка). Численность детей  (0-17 лет) в регионе на 1 января прошлого года составляла 433,3 тыс.человек.
В 2021 году в области 922 организации (включая индивидуальных предпринимателей) осуществляли образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми, в том числе 330 в городской местности и 592 в сельской местности. В них воспитывались 101,9 тыс.детей, в том числе 70,6 тыс. – в городской местности и 31,3 тыс. – в сельской местности.

На начало 2022 года численность педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми составила 8015 человек. Работу с детьми вели 6483 воспитателя (80,9% от общей численности педагогических работников), 604 музыкальных работника, 246 учителей-логопедов, 194 педагога-психолога, 152 инструктора по физической культуре, 45 учителей-дефектологов.
На начало 2021/2022 учебного года в области работало 983 организации, осуществляющих обучение по образовательным программам начального, основного и среднего общего образования (включая филиалы), из них 973 государственных и муниципальных и 10 частных образовательных организаций. Численность обучающихся составила 244,9 тыс.человек.

Летом 2021 года функционировали 873 детских оздоровительных лагеря, в которых отдохнули 66,8 тыс.детей. Также работали 3005 секций и групп по различным видам спорта, клубов и групп физкультурно-оздоровительной направленности, где занималось 356,4 тыс.детей в возрасте 3-18 лет.

Международный день защиты детей – это напоминание каждому взрослому о том, что дети нуждаются в нашей защите, поддержке и понимании. И мы ответственны за жизнь и здоровье каждого ребенка.
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