ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ «ИСТОРИЯ ПЕРЕПИСЕЙ НАСЕЛЕНИЯ КАК КЛЮЧ К КУЛЬТУРНОМУ КОДУ СТРАНЫ»

29 июня, среда, 12.00 (Мск), онлайн-трансляция 
Первые попытки посчитать численность жителей России стали предприниматься много столетий назад. Со временем менялись цели и подходы, оттачивалась методология, велись жаркие дискуссии, сталкивались мнения, случались финансовые трудности и даже переносы сроков. Теперь возможность заглянуть за кулисы этих судьбоносных для российской статистики событий есть у любого желающего. 29 июня Росстат представит результаты масштабного проекта, посвященного истории переписей населения в России.

В среду, 29 июня, в 12:00 в пресс-центре "Интерфакса" пройдет пресс-конференция на тему «История переписей населения как ключ к культурному коду страны».
В рамках мероприятия будет представлен подготовленный Росстатом комплекс историко-публицистических и мультимедийных материалов, посвященных истории отечественных переписей населения от древних времен до наших дней.
· Какое место занимали переписи населения в истории развития России?
· Какие новые знания и характеристики добавляли к ее образу?
· В чем уникальность увидевших свет изданий и проекта в целом?
· Позволит ли он донести до аудитории новые факты и материалы о переписях?
· Кто и как сможет получить издания в свое распоряжение?

На эти и другие вопросы ответят участники пресс-конференции: заместитель руководителя Росстата Сергей Окладников, руководитель Петростата Олег Никифоров, доктор экономических наук, профессор, чл.-корр. РАН, заведующая кафедрой статистики и эконометрики Санкт-Петербургского государственного экономического университета Ирина Елисеева и генеральный директор digital-агентства Heads’Made Ольга Сивкова. К участию в мероприятии онлайн приглашены врио губернатора Рязанской области Павел Малков и председатель комиссии Общественной палаты РФ по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений Владимир Зорин.
Для аудитории, пока мало знающей о переписях населения, выпущено популярное иллюстрированное издание «От измерений до изменений». Для более погруженных в тему читателей, демографов, статистиков и историков подготовлено научно-публицистическое издание «Переписи населения в России». Помимо этого, запущен мультимедийный онлайн-проект «История переписей населения в России», основанный на адаптированных под интернет-аудиторию материалах изданий.
Онлайн-трансляция пресс-конференции будет доступна на YouTube-канале агентства «Интерфакс»: https://www.youtube.com/c/interfaxgroup
Прямая ссылка: https://youtu.be/AeZHMyPUE80
