МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ Рыбкинский СЕЛЬСОВЕТ

Новосергиевского района Оренбургской области

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по рассмотрению вопроса о возможности установления в отношении  земельного участка расположенного по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Волостновка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, видов разрешенного использования «Хранение и переработка сельскохозяйственной продукции» код 1.15 и «Обеспечение сельскохозяйственного производства» код 1.18.           
   с. Рыбкино                                                                                                                       22.01.2024 г.




Место проведения: администрация муниципального образования Рыбкинский  сельсовет по адресу: 461236, Оренбургская область, Новосергиевский район, с. Рыбкино, ул. Чапаева, 33.

Время проведения: 16 часов 00 минут.
    
                           

Присутствовали: члены комиссии по проведению публичных слушаний,  заинтересованные лица  7 человек.
Основание для проведения публичных слушаний: Конституция Российской Федерации, Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 29.12.2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановление Администрации муниципального образования Рыбкинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области от 20.12.2023 г. № 121-п «О проведении публичных слушаний», Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Рыбкинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, утвержденное решением Совета депутатов Рыбкинского сельсовета от 22.09.2022 № 21/2 р.С., Правила землепользования и застройки  МО Рыбкинский сельсовет.
Места размещения информационного сообщения: Информационное сообщение о проведении публичных слушаний обнародовано в соответствии с Уставом муниципального образования Рыбкинский сельсовет и размещено на официальном сайте администрации Рыбкинского сельсовета.
Председательствующий – Ю.П.Колесников, глава муниципального образования Рыбкинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области;
Секретарь слушаний – Н.Н.Попова, специалист администрации Рыбкинского сельсовета
Инициатор публичных слушаний: глава администрации Рыбкинский сельсовет Ю.П.Колесников в интересах жителей с.Рыбкино
Повестка дня:
           1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по рассмотрению вопроса о возможности установления в отношении  земельного участка расположенного по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Волостновка со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, видов разрешенного использования «Хранение и переработка сельскохозяйственной продукции» код 1.15 и «Обеспечение сельскохозяйственного производства» код 1.18.           
2. Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях. 
По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

Решили: Повестку дня публичных слушаний принять в целом.

По первому вопросу

Слушали: Ю.П.Колесникова – главу муниципального образования Рыбкинский сельсовет, который огласил предмет слушаний – по рассмотрению вопроса  о возможности установления в отношении  земельного участка расположенного по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Волостновка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, видов разрешенного использования «Хранение и переработка сельскохозяйственной продукции» код 1.15 и «Обеспечение сельскохозяйственного производства» код 1.18.           
Целью слушаний является соблюдение прав жителей на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков, выявления мнения жителей, проживающих на территории МО Рыбкинский сельсовет.
По второму вопросу

Предложения и замечания: Письменных и устных предложений и замечаний не поступило.

Решили: Публичные слушания от 22.01.2024 г по  рассмотрению вопроса о возможности установления в отношении  земельного участка расположенного по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Волостновка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, видов разрешенного использования «Хранение и переработка сельскохозяйственной продукции» код 1.15 и «Обеспечение сельскохозяйственного производства» код 1.18. проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися.

 Утвердить предложение по рассмотрению вопроса о возможности установления в отношении  земельного участка расположенного по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Волостновка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, видов разрешенного использования «Хранение и переработка сельскохозяйственной продукции» код 1.15 и «Обеспечение сельскохозяйственного производства» код 1.18.           
Направить главе муниципального образования Рыбкинский сельсовет Ю.П.Колесникову  рекомендации о предоставлении разрешения на установку в отношении земельного участка расположенного по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Волостновка, в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, видов разрешенного использования «Хранение и переработка сельскохозяйственной продукции» код 1.15 и «Обеспечение сельскохозяйственного производства» код 1.18.           
Председательствующий: Вопросы повестки  дня рассмотрены, разрешите публичное слушание считать закрытым.

Дата составления протокола: 22 января 2024 г.
	Председатель собрания  
	Ю. П. Колесников

	Секретарь собрания
	                                             Н.Н. Попова


